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I. Introducere 

ROCA Industry Holdingrock1 S.A. (denumită în continuare „ROCA Industry” sau 
„Compania”) își reafirmă angajamentul pentru o comunicare transparentă, corectă, 
completă și în timp util cu toate părțile interesate, inclusiv acționarii Companiei, 
investitorii și analiștii financiari. Această politică are scopul de a defini cadrul, principiile 
și responsabilitățile aferente procesului de comunicare cu investitorii, aliniindu-se celor 
mai bune practici aplicabile companiilor listate. Politica este construită pentru a asigura 
respectarea reglementărilor pieței de capital, pentru a evita divulgarea selectivă a 
informațiilor și pentru a susține luarea unor decizii informate de către investitori.  

Politica se aplică tuturor membrilor consiliului de administrație, directorilor executivi și 
angajaților ROCA Industry. 

II. Obiective și Principii 

Principalele obiective ale politicii include:  

• furnizarea de informații clare, precise și transparente privind activitatea 
Companiei și a Grupului (definit ca fiind Compania și filialele sale), inclusiv 
referitoare la strategia, performanța și direcțiile de dezvoltare, cu scopul de a 
facilita o înțelegere completă a performanței și perspectivelor sale, 

• creșterea încrederii și satisfacției investitorilor prin promovarea unui dialog 
deschis și interacțiune constantă, 

• asigurarea accesului egal la informații pentru toți participanții la piața de capital și 
implicarea activă a acestora, 

• asigurarea unui tratament corect privind informațiile privilegiate, în conformitate 
cu prevederile specifice aplicabilem cu scopul de a preveni tranzacționarea ilegală 
pe baza informațiilor privilegiate și divulgarea neautorizată a acestora, 

• conformitatea cu legislația în vigoare, inclusiv a obligațiilor de divulgare continuă. 

III. Canalele de comunicare 

Pentru a asigura o gestionare adecvată a procesului de comunicare cu investitorii și 
analiștii, ROCA Industry are un department specializat în relația cu investitorii (IR) care 
coordonează toate activitățile de comunicare pe piața de capital. Rolul departamentului 
IR este de a analiza toate informațiile înainte de publicare, asigurând conformitatea 
acestora cu reglementările aplicabile. De asemenea, acest departament monitorizează 
fluxul informațional intern și extern, pentru a preveni divulgarea accidentală sau 
neautorizată a informațiilor sensibile. 

ROCA Industry utilizează multiple canale pentru a comunica cu investitorii, inclusiv: 

• Website-ul oficial al companiei, care conține o secțiune dedicată investitorilor, 
unde sunt publicate rapoarte financiare, rapoarte curente, prezentări pentru 
investitori și înregistrări ale teleconferințelor trimestriale, aspecte privind 
guvernanța corporativă și alte materiale relevante, 



• Newsletter-ul lunar transmis către toate părțile interesate care și-au exprimat 
interesul de a primi informații despre companiile Grupului, 

• Rapoartele financiare (anuale, semestriale, trimestriale) și nefinanciare, pe care 
Compania le publică conform cerințelor de reglementare, 

• Teleconferințe trimestriale organizate pentru a prezenta rezultatele financiare și 
strategia Companiei, 

• Rapoartele curente publicate la Bursa de Valori București și pe website-ul 
Companiei, prin care toate părțile interesate sunt informate cu privire la aspectele 
importante din activitatea Grupului, despre evenimente corporative, rezultate 
financiare etc., 

• Comunicatele de presă prin intermediul cărora sunt diseminate informații privind 
activitatea companiei, în mod constant, către un public cât mai larg, 

• Roadshow-urile și întâlnirile cu investitorii de retail și instituționali, 

• Adunările generale ale acționarilor, în cadrul cărora acționarii pot interacționa cu 
membrii Consiliului de Administrație fie direct, fie de la distanță, prin eVote, 

• Platformele social media, utilizate pentru a disemina informații importante către 
părțile interesate. 

Compania asigură distribuirea uniformă a informațiilor pe toate canalele de comunicare, 
evitând divulgarea selectivă sau preferențială. Orice comunicare între managementul 
Companiei, acționari, investitori și analiști va respecta această politică, precum și toate 
legile și reglementările aplicabile din România. 

IV. Reprezentanții Companiei în relație cu investitorii și analiștii 

Reprezentantii ROCA Industry, responsabili pentru comunicarea cu analiștii, acționarii, 
investitorii și cu reglementatorii pieței de capital sunt Președintele Consiliului de 
Administrație, Directorul General, Directorul Financiar și Directorul IR.  

Membrii consiliului de administratie, alți directori executivi și angajați, pot fi autorizați în 
mod specific de unul dintre reprezentanții menționați mai sus pentru a reprezenta 
Compania în fața investitorior. 

V. Gestionarea informațiilor privilegiate și a Divulgării selective  

Compania gestionează informațiile privilegiate conform regulamentelor europene și 
naționale în vigoare, având în vigoare o politică privind gestionarea acestui tip de 
informații. Informațiile privilegiate sunt definite ca fiind acele informații cu caracter precis 
care nu au fost făcute publice, care se referă în mod direct sau indirect la ROCA Industry, 
și care, dacă ar fi făcute publice, ar putea influența semnificativ prețul acțiunilor. În cazul 
în care Compania are asemenea informații, Departamentul IR pregătește raport curent și 
îl publică, cât mai curând posibil (dar fără a depăși 24 de ore de la momentul la care a avut 
loc evenimentul), prin intermediul Bursei de Valori București, ASF și website-ului 
Companiei,  unde va fi păstrat pentru o perioadă de cel puțin zece ani. 



Niciunei persoane care, prin natura activității pe care o desfășoară, are acces la informații 
privilegiate, nu îi este permisă utilizarea sau dezvăluirea acestora în scopuri proprii. 
Divulgarea acestor informatii unei persoane sau unui grup de persoane, inclusiv analiștilor 
și investitorilor, este considerată divulgare selectivă, fiind ilegală și interzisă. 

În cazul puțin probabil în care este identificată o divulgare selectivă neintenționată, 
Departamentul IR se asigură că informația relevantă este diseminată tuturor părților 
interesate prin raport curent publicat pe toate canalele reglementate.  

VI. Gestionarea Zvonurilor  

În cazul apariției zvonurilor sau a informațiilor incorecte în presă sau în mediul online, 
Compania va reacționa prompt prin publicarea punctului său de vedere prin intermediul 
unui raport curent și, dacă este necesar, prin organizarea unei conferințe de presă. ROCA 
Industry își menține angajamentul față de transparență, asigurându-se că informații 
corecte sunt accesibile publicului în timp util. 

VII. Interacțiunea cu Analiștii și Investitorii 

Compania menține un dialog activ cu analiștii financiari și investitorii, respectând 
principiile egalității și transparenței. În cadrul întâlnirilor individuale, nu sunt dezvăluite 
informații care nu sunt deja publice.  

Reprezentanții ROCA Industry nu organizează întâlniri informale cu investitori și analiști și 
nu emit comentarii neoficiale. Răspunsurile la întrebările cu privire la veniturile, 
profiturile și la alte estimări ale ROCA Industry vor fi limitate la previziunile și estimările 
companiei deja dezvăluite public. În orice interacțiune cu părțile interesate, 
reprezentanții Companiei utilizează un limbaj simplu, clar, ușor de înțeles și concis.  

Niciun angajat al Companiei, neautorizat, nu răspunde la întrebarile adresate de 
investitori sau analiști, decât după ce răspunsul a fost validat de unul dintre reprezentanții 
ROCA Industry în relația cu investitorii.  

Pentru a asigura coerența și conformitatea, toate solicitările din partea acționarilor sau 
comunității de investitori trebuie direcționate către Departamentul de Relații cu 
Investitorii la adresa investors@rocaindustry.ro. Feedback-ul din partea investitorilor 
este încurajat, iar întrebările acestora sunt soluționate prompt prin canale dedicate. 

VIII. Declarații Anticipative 

Compania nu va publica estimări sau previziuni de tipul prognozelor (i.e., concluzii 
cuantificate ale studiilor care vizează determinarea impactului total al unei liste de factori 
referitori la o perioadă viitoare). Cu toate acestea, ROCA Industry poate oferi: 

- declarații referitoare la strategia sa operațională și la obiectivele pe termen lung, 
pentru a sprijini investitorii și analiștii în procesul de a înțelege direcția Grupului. 
Aceste declarații sunt bazate pe estimările de la un moment dat și pot fi supuse 
riscurilor și incertitudinilor, iar Compania nu este obligată să le actualizeze decât 
dacă este cerut prin lege, 

mailto:investors@rocaindustry.ro


- informații anticipative de natură financiară, precum bugetele de venituri și 
cheltuieli, nivelurile așteptate de investiții, perspectivele pentru crearea de plus 
valoare în viitor care să rezulte din noile investiții de la nivelul Grupului, 
perspectivele Companiei, incluzând intențiile de creștere (organică sau 
anotganică), planurile de a explora oportunitățile viitoare de creștere, așteptările 
privind impactul macroeconomic asupra activității Grupului, riscuri, incertitudini, 
cunoscute sau necunoscute, multe dintre acestea fiind independente de controlul 
Companiei și toate fiind întemeiate pe ipotezele curente și estimări cu privire la 
viitor.   

În elaborarea informațiilor financiare cu caracter anticipativ, conducerea Companiei va 
depune eforturi rezonabile pentru a se asigura că ipotezele și scenariile utilizate sunt 
adecvate și furnizează estimări realiste privind rezultatele financiare viitoare așteptate 
sau privind impactul asupra poziției și performanțelor financiare ale Companiei. 

În cazul în care managementul ROCA Industry va stabili că rezultatele viitoare se pot abate 
în mod semnificativ de la estimarea emisă anterior, informațiile vor fi făcute cunoscute 
prin intermediul unui raport curent sau a unul raport financiar, acesta urmând să cuprindă 
și motivele care stau la baza deviațiilor înregistrate sau așteptate. 

IX. Respectarea Reglementărilor 

Compania respectă Regulamentul privind abuzul de piață (MAR) și alte reglementări 
relevante. Procedurile interne includ menținerea listelor actualizate cu persoanele care 
au acces la informații privilegiate și monitorizarea respectării perioadelor închise de 
tranzacționare. Toate informațiile publicate sunt comunicate în conformitate cu legislația 
pieței de capital. 

X. Revizuirea Politicii 

Politica de comunicare cu investitorii respectă legile din România și regulile Bursei de 
Valori București, fiind revizuită anual de către Consiliul de Administrație pentru a asigura 
conformitatea cu reglementările în vigoare și pentru a integra bunele practici ale pieței 
de capital. Orice modificare semnificativă va fi comunicată public. 


